
 

Montageanleitung Huter WC Ausschubmodul 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Befestigung in der hinteren 
Lochreihe ist für eine einfache 

Beplankung 12,5mm vorgesehen, 
die vordere für doppelte 

Beplankung 25mm. 
 

1. Huter WC- Ausschubmodul laut Montageanleitung montieren. Die Position muss 

an die in den Steigschächten vorbereiteten Anschlussplatte angepasst werden! 

Montagewinkel 

Schraube 

Einbautiefe plus 5 bis 25mm Dichtmatte 
(-12mm bei doppelter Beplankung) 

Abstand Mitte 
Schraube (Loch) zu 
Mitte Luftanschluss 

2. Das links unten ausgemessene Loch markieren. 

3. Die beiden Montagewinkel vom WC-Gestell entfernen. 

Achtung!!! 
Die fertige Wand darf auf keinen 

Fall über die Oberkannte der 
Montagebügel hinausragen! 

 

KL170-R 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Die 4 Stück Montagewinkel an den Ecken mit 

den mitgelieferten M5x12 Schrauben befestigen. 
5. Die am Lüftungsgeräte Gehäuse mit KL 

Klebeband befestigten 4 Stück Gummitüllen 

an der Längsseite des Gehäuses in die 

Montagewinkel reindrücken. 

9. Das Zusammengebaute Gehäuse in das 

WC- Gestell und die Luftanschlüsse 

hineindrücken und mit den Schrauben 

befestigen. 

8. Gehäuse umdrehen, und die vorgeschnittenen 

Luftanschlüsse und den Kondensat Anschluss 

ausbrechen. Danach den Schlauch einsetzen und die 

mittgelieferten Dichtmatten je nach Abstand 1 bis 3 

Stück aufkleben. 

6. Die M8x16 Schrauben mit 

Unterlegscheibe in die Tülle drücken, 

und in das markierte Loch versenken 

und mit der Mutter befestigen. 

7. Die restlichen drei M8x16 Schrauben mit den 

Unterlegscheiben in die Tülle drücken, und die 

beiden Montagewinkel symmetrisch montieren. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montageplatte WC Ausschubmodul 

Die Montageplatte wird in die Schachtwand mit den Feuerabschlüssen und den Spirorohren 
laut Einbauanleitung der Feuerabschlüsse eingemauert!!! 

Die Einbauabmessungen sind an der Montageplatte gekennzeichnet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Den Kondensat Schlauch in den 

Spülkasten einleiten! 
11. Der Einbauausschnitt  

Höhe: 1072mm 
Breite: 634mm 

 

Achtung!!! 
Außenbündig zur Wand an beiden Seiten und an beiden isolierten Spirorohren muss ein BFBL 

Brandschutzfugenband selbstklebend, für isolierte Wickelfalzrohre angebracht werden (siehe letzte Seite). 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Feuerabschlüsse und 

Kaltrauchsperren im rückwertigen 

Anschluss zu den Steigschächten. 

 

12. Info 

 

Serviceöffnungen für 

Brandschutzklappen und 

Kaltrauchsperren von der 

Gerätefront. 

 

Achtung!!! 
Außenbündig zur Wand an beiden Seiten und 

an beiden isolierten Spirorohren muss ein 
BFBL Brandschutzfugenband selbstklebend, 

für isolierte Wickelfalzrohre angebracht 
werden (siehe letzte Seite). 

 



 

Einbauabmessungen 
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Einbauanleitung Brandschutz 

 


